IIxoabHbIH 3Tan Beepoccniickoi 01MMNUAALI HIKOJILHUKOB
no gpusuke
2017-2018 y4eOHblIii rojg
10 xnace

3amaua Ne 1.
[Taccaxxup nmoes3na, UAYIIErO CO CKOPOCThIO V = 15 M/C, BUIUT B OKHE BCTPEUHBIN moe3  ;yinHoi L = 200
M B TeueHue Bpemenu ¢ = 5 ¢. KakoBa ckopocTh u BcTpeuHoro noesna? (5 6amios)

3amaua Ne 2,
Teno aBMXKETCS PaBHOYCKOPEHHO 0€3 HAa4aJIbHOM CKOPOCTH. 3a KaKOW MPOMEXYTOK BPEMEHH 3TO TEIIO
MPOMIET MATHIM METP CBOETO ITYTH, €CIIU MEPBBIA METP OHO MPOXOAHUT 3a 2 cekyHabl? (10 GayioB)

3amaua Ne 3.
Korpa Ha npauHy moctaBwim Tpy3 maccod M = 90 kr, oObeM ee HaJIBOJHON YaCTH YMEHBIIWJICS Ha
30%. Ilorom Ha JNBAWHY BBINIEN MIKOJIHHUK AHTOH, U 00BEM HAJIBOAHOW YacTu yMmeHbimwmics eme Ha 30%.
Haiinure Mmaccy AnTOHa M Maccy JbAMHBL. OTHOIICHUE TUIOTHOCTEH Jibaa U BoAsl paBHO 0,9. (10 6amios)

3agaua Ne 4.
Heo6xomumo pacmnaButh sen maccoi 0,2 kr, umeromuid temnepatypy O °C. Bpimonnuma nau 3ta
3a/1ayua, eCJIM MoTpedisieMasl MOITHOCTh HarpeBarelbHOro 3neMenta — 400 BT, TermioBbie moTepu COCTABISIOT
30%, a BpeMsi pabOThI HAarpeBaTeist He J0JDKHO IpeBbimarh S MunyT? (10 6amioB)

3agaua Ne S.

HarpeBatenb cocTouT M3 TPEX SJIEMEHTOB, CONMPOTUBIICHUS KOTOphIX R; = R, = R, R; = 3R. Otn
AJIEMEHThl COEUHEHBI TaK, KaKk IOKa3aHO Ha pucyHke. HarpeBarenb nmonakitouéH k kiaemmam A u B, mMexny
KOTOPBIMM IOJJEP/KUBACTCS IOCTOSHHOE HampspkeHne. Kakoe KonmuduecTBO TEIUIOTHI (J3 BBIIEIMTCS Ha
conpoTuBieHUH R3 3a 1 muHyTy, eciu 3a 15 cekynna Ha snemente R; Boiaensercsa ;= 160 x ternotel? (10
0annoB)
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